
В Красноярском крае следователи устанавливают обстоятельства загрязнения реки Ангара нефтепродуктами



По факту загрязнения реки Ангара в районе села Новая Кежма продуктами ГСМ следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия начата процессуальная проверка.

По предварительным данным, 02 октября 2020 года в районе села Новая Кежма Кежемского района Красноярского края, при транспортировке цистерны с дизельным топливом на барже, принадлежащей ООО «Приангарский ЛПК» по реке Ангара произошел ее прорыв ввиду значительного износа и разлив дизельного топлива.

В настоящее время на месте работает следственно-оперативная группа, устанавливаются все обстоятельства происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Октября 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1506737>